

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 543/2011 della Commissione, del 7 giugno 2011, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 1234/2007 nei settori degli ortofrutticoli freschi e degli ortofrutticoli trasformati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 157 del 15 giugno 2011)

- 1) Alla pagina 7, articolo 3, paragrafo 2, lettera e):

anziché: «pesche e nettarine»,

leggi: «pesche e pesche noci»,

- 2) alla pagina 92, allegato I, parte B, parte 6: «Norma di commercializzazione per le pere», punto III «Disposizioni relative alla calibrazione», lettera b) «per i frutti calibrati secondo il peso:», trattino «per i frutti della categoria "Extra" e delle categorie I e II presentati a strati ordinati:», nella tabella sottostante, prima colonna, terza riga sotto il titolo:

anziché: «-200-250»,

leggi: «200 – 250».
